

Отчет за дейността на НЧ „Искра-1934“ с. Долно Ново село за 2018 година

През 2018 година обогатихме библиотечния фонд с дарение от частни лица с над 2000 книги .

Посрещнахме с членовете на и гости на читалището празници - както християнски , така и мюсюлмански.

Както всяка година по традиция отбелязахме „ Бабин ден “ като уважихме най възрастната жена в селото.

С тържество премина и празника „ Трифон Зарезан “ с хората от селото.

На 1 март с мартенички поздравихме всички жители на селото от настоятелството на читалището.

На 03.03.2018 г. със слово и поклон почетохме националният празник на България .

С поздравителни картички и цветя поздравихме жените по случай „Деня на жената . Имаше тържество с песни и много усмивки .

На „ Великден “ боядисвахме яйца с 2-3 деца от селото .

На 22.03.2018 г. с гости от НЧ „ Трифон Бонев - 1926 г. “ с.Голям дол отпразнувахме „Първа пролет “ като организирахме и кулинарна изложба .

Много жени бяха направили масленици, сладки и солени баници с които после се почерпихме .

Фолклорния състав на с. Голям дол ни поздрави с

*хубави български песни . Имаше слово от
библиотекаря на с.Долно Ново село с поздравления
към всички гости .*

*01.04.2018-Ден на хумора- С жени от селото се
събрахме в читалището и разказвахме
вицове, смешки и истории.Почетохме книги .*

*01.05.2018 -„Ден на труда " се събрахме на
почистим пред читалището и центъра на селото*

*„Гергьовден"- Поздравихме всички животновъди в
селото.*

*Отбелязахме и 2 юни „Деня на Ботев
с поднасяне на цветя на паметниците в селото за
всички загинали за България .*

1.10.2018 -Денят на възрастните хора

1.11.2018 Ден на будителите

*През м. Декември винаги украсяваме читалището и
кметството , отпразнуваме Коледа и Нова Година
С тържество с населението в селото, подаръци и
забавления с много игри .*

*Тази година правихме витрини с книги за здравето ,
за ВАСИЛ ЛЕВСКИ,ХРИСТО БОТЕВ, ИВАН
ВАЗОВ. Надяваме се да се събираме с още
читалища за обмяна на опит и през следващата
година*

Председател:

